

综艺秀



春晚主持 国立领衔

央视公布马年春晚主持阵容,张国立取代李咏,和朱军、董卿、毕福剑、李思思组成五人组合

@2014央视春节联欢晚会:2014央视春节联欢晚会主持人名单正式出炉!他们分别是:张国立、朱军、董卿、毕福剑、李思思。五人组合的主持阵容将以什么样的形式亮相呢?让我们共同期待22天后的马年春晚!

2014年1月8日10:15 转发|收藏|评论

张国立加盟 让网友很惊喜

昨天上午,2014年央视春晚主持人名单出炉。“新人”张国立取代了已从央视离职的李咏,与朱军、董卿、毕福剑、李思思这4位“老面孔”一起登上春晚舞台,受人关注。去年主持春晚的撒贝宁并不在名单上,让不少网友大呼遗憾。令人惊奇的是,早在去年12月,芙蓉姐姐就在微博公布了这份名单,俨然成为又一预言帝。

实习生 刘茜
现代快报记者 孙璐

此前有消息传出,“一哥”朱军今年将不再主持春晚,网友们纷纷“恭喜”朱军终于可以回家过年了。然而,春晚最终还是少不了朱军坐镇,此前他已连续17年担任央视春晚主持人,论及对央视春晚流程的熟悉度及主持经验,还没有一位男主持人能比得过朱军,就连“春晚老面孔”赵忠祥也才主持了12届春晚,远远少于朱军。

董卿、毕福剑、李思思再次主持春晚也在意料之中,“外援”张国立的加盟让很多网友十分欣喜,“好好看看!国立兄可幽默啦!”一位网友表示。还有网友“提醒”张国立说:“还要留着大胡子主持吗?感觉大过年的看着不舒服!”

芙蓉姐姐 成功预测主持阵容

跟往年一样,对于这份熟悉的主持人名单,很多网友表示“毫无新意”。“春晚我实在是不想再看到那些老人啦,能推陈出新吗?”“春晚的发展必须注入新鲜的血液,比如何炅、汪涵、孟非啊……”此外,撒贝宁的缺席也让不少网友大呼遗憾,有网友表示:“撒贝宁呢?他的风格很喜欢!”还有网友提出建议,明年来个网络投票选主持人。

令人惊奇的是,早在去年12月27日,芙蓉姐姐就在微博公布了央视春晚主持人名单,跟昨天央视公布的完全一致。有网友翻出之前芙蓉姐姐有关球赛预测的微博,也都十有八九正确,不禁感叹芙蓉成了“章鱼保罗”!

张国立是披着马甲的“黑马”

□石人之

如同冯小刚刚危受命被推上央视春晚总导演席位一样,张国立昨天正式领受主持马年春晚的高方宝剑,也有着悬崖边上走一回的身临险境的意味。央视的权威发布显示,张国立排名首席,成为披着马甲的“黑马”。

已走入32年的春晚,出现过21位总导演,主持人也更迭过50余人,只是这一次意味不同,关注度也不同。因为,属“外援”的张国立,领衔体制内的主持人,这绝对是第一次,它似乎表明春晚的“苏醒”将从张国立开始。

前31年的春晚主持人,有过“外援”,但从未有过“外援”领衔,更没有过擅长“冷幽默”的主持人入阵。冯小刚这一招,用心良苦。“冯张组合”无疑将上演一出“春晚双簧”,高层对“冯张组合”给予的最大限度的宽容与信任,可见一斑。

这些年的春晚,一直处于骑虎难下的尴尬之中,晚会厚重的形式外壳大大牵制和破坏着创作者的创造性,晚会演绎过程中表层的喧哗与骚动则满足着编导们的自我陶醉。尤其主持人,无论男女,一样的亢奋激昂,犹如“宋世雄式”的体育解说。

一个时代有一个时代的时尚与烙印,当“黄健翔式”的体育解说将宋世雄、韩乔生们取而代之



马年春晚官方微博上公布的主持人阵容图片

时,人们忽然发现,原来体育解说还可以有舒缓唯美的形式。同样,春晚的主持风格30年不变,太多的观众一见到春晚中一字排开的主持人方阵,就会心烦意乱,条件反射似的露出苦恼的笑。从这个角度看,张国立的加盟是春晚主持求变的信号,是冯小刚导演一盘棋的良好开局。

再说张国立,他早些年就参加过春晚,1993年与刘亚津等人演出过经典小品《推销》,从严格的意义上讲,并非春晚“新面孔”。上岗主持人,属“春晚转岗再就业”,所以笔者将其归类为披着马甲的“黑马”,出处于此。

张国立这次加盟春晚团队,再领衔主持,全是冯小刚给逼的。从当初冯小刚找他合计做回春晚开

始,他就一千个一万个不情愿,他知道这份活是多么的吃力不讨好。但谁让你是冯小刚的兄弟呢,好兄弟摊上事,你能扬长而去?张国立是讲情义之人,最终还是站到了冯小刚的军帐中。

由张国立领衔的2014年春晚主持,带给观众深深的期待。依其表演的天赋,应该相信他会有不俗表现,而非应景和调剂。衡量他成功与否的标志之一,就是他出现的时候,电视机前的观众是否忘了做家务、忘了去洗手间,而是目不转睛,不舍离去。

倘若如是,那一时刻,冯小刚一定是在监视器前咧着大嘴偷着乐呢!

(作者系曾采访过20届春晚的国内资深媒体人)

想免费看《神偷奶爸2》吗?

快登录现代快报网,抢当幸运读者

好莱坞3D动画大片《神偷奶爸2》明起上映。在前一集中,男主角格鲁可是享誉世界的“国际大盗”,在这一集影片中,格鲁专心给三个养女当起了全职“奶爸”,但三个孩子各有各的麻烦,有的甚至开始了早恋,让他很是头疼。更让格鲁操心的是,自己的得力助手“小黄人”们接连被神秘绑架,他们被变成了极具攻击性的“小紫人”。在之前的业内提前看片会上,本片被观众一致点赞。现在,快报邀请20名读者于明天上午,免费在万达国际影城新街口店观看此片。想参加本次活动的读者,请登录现代快报网(<http://www.xdqb.net>),在相关稿件下留下电话报名,我们将择取幸运者,提前通知观影。

自己配音的影片即将上映,邓超也成了媒体追访的大忙人。



《神偷奶爸2》剧照

昨天,他在接受记者采访时,分享了自己带病上阵以略带“沙哑”的声线演绎“格鲁”的幕后趣事。邓超此次在《神偷奶爸2》中首度搭档田亮女儿Cindy田雨橙,联手献声格鲁与艾格尼丝,“潮爸”+“萌娃”的绝妙搭配,引起无数观众的热切期待。邓超透露,配音当天,他得了重感冒,声音听起来很沙哑,他自我感觉不理想,但导演却觉得很好。现代快报记者 沈梅

高圆圆除夕继续陪家人

自称今年不打算去赵又廷家过年,没有上春晚的计划

昨天,央视春晚携手新浪举行新闻发布会,宣布马年春晚将首次尝试以台网联动的形式与全球网友互动,观众通过扫描春晚直播画面上的二维码,不仅可以参与春晚话题讨论,还可以与春晚的演员进行互动,新浪微博也准备了价值5亿的红包,将在春晚4个小时的直播中通过“红包专场”送出。活动现场,受邀到场的影星高圆圆成为媒体关注的焦点。

高圆圆在发布会上表示,自己并没有上春晚的计划,不过每年全家人都会一起看春晚,最爱看的是小品类节目。在谈到感情问题时高圆圆称,没想到和赵又廷在一起这么久了还是总会被拍到,有时还开玩笑说“我们现在都还有被拍的价值”,非常感谢大家



高圆圆和赵又廷

的关注。不过今年并不打算去赵又廷家过年,而是继续陪家人一起看春晚过除夕。同时她还表示,因为和黄海波一起出演《我们结婚吧》而被大家误会了两人的关系,其实自己跟海波只是很好的朋友,而且已经在7日发的长微博里跟大家做了澄清,希望大家理解。欣闻

电影大咖昨扎堆南京

参加FIRST青年电影展,透露各自拍片新动向

昨天,FIRST青年电影展的拍片季影像展在万达国际影城河西店隆重展开。多位电影圈大咖亮相南京,其中包括韩国导演郭在容、著名编剧芦苇、香港导演陈德森、著名导演管虎及夫人梁静,韩星“人鱼小姐”张瑞希也赶来与南京观众见面。

各位大咖为本次活动的三位获奖年轻导演颁奖,并接受了采访。部分电影人认为,电影有明星出演才有票房。但是对于年轻导演来说,明星高高在上身价实在遥不可及。芦苇觉得:“十几万块钱给明星付个车马费都不够,年轻导演还是要在生活中发现有个性的人来演电影。真正有本事的人不是能请明星来演,而是能捧出几个明星来。”

接受记者采访时,几位导演纷纷透露了自己的新动向。郭在容曾一手打造了《我的野蛮女友》



“人鱼小姐”张瑞希

《假如爱有天意》等经典爱情电影,他表示自己将继续此类电影的创作,他的新片由周迅和佟大为来演,即将于3月在厦门开机。陈德森的电影《十月围城》曾捧奖无数,他表示他的新作《一个人的武林》暂定于8月上映,该片由甄子丹、王宝强主演。

现代快报记者 沈梅/文
李雨泽/摄

权威榜单



(数据来源:百度旗下高清视频网站)

电影热播榜

- No.1 被偷走的那五年 (爱奇艺评分:9.0)
- No.2 铁血娇娃
- No.3 狄仁杰之神都龙王
- No.4 超级经纪人
- No.5 逃出生天

电视剧榜单

- No.1 烽火佳人 (爱奇艺评分:8.8)
- No.2 一代枭雄
- No.3 土地公土地婆
- No.4 独狼
- No.5 打狗棍